

# 点亮“微心愿” 架起“连心桥”

## 车站办事处党员干部争当群众“圆梦使者”

信阳消息(王儒超)日前,居住在车站社区万家灯火10号楼2单元2005室的78岁马化朋老人很是感动,因为社区居委会的刘学杰主任和社区志愿者们带着生活慰问品来到他的家中嘘寒问暖,并告诉他有什么困难就找社区。

这是车站办事处开展“文明河南我先行,聚力点亮微心愿”公益主题活动的缩影。车站办事处以服务辖区困难群众为重点,组织办事处下属13个社区在辖区内广泛开展向困难党员群众、空巢老人、失独家庭、残疾人等弱势群体“微心愿”征集活动。截至目前,活动共征集“微心愿”17条,同时也为工作人员和群众架起了“连心桥”。

“微心愿”征集活动开展以来,车站办事处的党员干部登门入户了解困难群众详

细情况,主动向贫困户发放“心愿卡”,收集他们的“微心愿”。重点围绕生活困难的党员群众、空巢独居老人、留守儿童等特殊群体,采取张贴公告、入户走访、电话询问、设立“微心愿信箱”等方式,广泛征集具体、实在、易于落实的“微心愿”,并按不同类别进行汇总,详细登记许愿人、联系方式、许愿内容,并制作成册。

及时将新征集到的“微心愿”进行筛选归类,在确保“心愿人”隐私的基础上,充分利用“微心愿”公告专栏、门户网站、QQ群、微信群等平台进行广泛宣传,积极动员社区工作人员、在职党员及其他社会力量自愿参与到“微心愿”认领活动中来,按照量力而行的原则,由办事处领导干部带头认领“微心愿”,以实际行动为大

党员作表率。

从认领登记、完成情况、“心愿人”和群众反馈等方面,建立完善“微心愿”工作台账,实行党员干部点亮“微心愿”活动全程纪实,同时根据“微心愿”内容与辖区社区、党员干部、志愿者实际情况相结合,组建13个志愿者服务团队进行统筹安排,加强对志愿者联系服务群众工作的督促与管理,确保活动扎实深入开展,推动辖区“微服务”工作常态化,进一步加深与辖区群众直接的密切关系。

“群众‘微心愿’事虽小,容易解决,但我们一个都不忽视,都作为头等大事来认真对待。把群众的一个个小事抓实了、做好了,就成了为民服务的德政工程,群众才会拥护我们。”车站办事处有关负责人如是说。

## 城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

## 市政管理处

### 积极行动迎茶节

信阳消息(记者黄慧)信阳第24届国际茶文化节日渐临近,目前,市政施工人员正加班加点修路、刷漆劳作的身影随处可见。各部门正积极行动备赛事、迎茶节,扮靓申城,积极行动将申城的美展现给大家。

记者从市市政管理处获悉,为确保4月28日茶文化节顺利开展,3月底,市市政管理处对中心城区管辖区域的市政设施展开全面普查工作,截至4月18日,该部门完成对京汉街

人行天桥桥墩、护栏刷新;对民桥、关桥、申桥、琴桥、会桥5座桥梁的护栏和部分桥洞及灯杆刷新;对平西、楚王城、四一路、平桥大道等4座立交桥部分桥体和护栏进行维修刷新。完成对浉河南北路和茶韵路维修混凝土路面1200平方米,沥青路面1000余平方米;对其它道路部分破损路面进行沥青灌缝。市政工作人员还加大井盖普查力度,及时上报立即维修,更换、维修检查井盖、雨水井盖共计12处。

## 文明创建 我们在行动



连日来,全国自行车公开赛信阳站赛事正如火如荼进行,为确保比赛的顺利进行,共青团浉河区委派出一批技术精湛、服务周到、素质过硬的青年志愿服务者从事整个比赛中的服务工作。图为浉河区的青年志愿者正在为大家服务。冷鹏 摄



日前,浉河区五星办事处积极开展丰富多彩的志愿服务,服务辖区群众。该办事处河南路社区与五星社区医疗服务中心的志愿者在河南路科技胡同开展送医疗建设区活动,图为志愿者在为群众测量血压时的情景。刘文强 摄

## 富地燃气有限公司

### 加强安全大检查

信阳消息(刘柄楠)针对春季多雨、雷电等易导致季节性事故高发特点,近日,信阳富地燃气有限公司成立安全检查小组,深入组织开展经营范围内安全生产大检查。

检查组一行先后对公司调度中心、城区管网设施、LNG、CNG加气站、LPG加气站安全管理工作、隐患排查治理工作、安全教育培训落实情况、安全设

施情况、应急管理情况等进行了全方位、立体化的检查,并同现场工作人员详细了解各种工作流程,明确各项隐患责任部门及整改时间,切实做好管网运行设施的维护保养。

信阳富地燃气有限公司相关负责人表示,公司将时刻谨记安全生产的重要性,加大力度切实做好各项安全、消防工作、保障日常安全平稳供气。

## 市犬只管理办公室

### 开展集中管理行动

信阳消息(记者黄慧)春季是狂犬病等动物传播疾病的高发期,近日,记者从市犬只管理办公室获悉,该办近期结合文明城市创建和迎茶节工作,在中心城区范围内开展犬只管理集中行动,并向市民呼吁,不要违规养犬、售犬,共同预防狂犬病。

据市犬只办负责人严冬介绍,开展集中行动以来,该办加大对市民规范养犬的宣传力度,印制《致中心城区养犬市民的一封信》等宣传资料,并张贴在

大街小巷和居民小区。该办努力克服人员少、管理区域大等难题,将宣传和巡查有机结合,每天走街串巷、深入小区,纠正不文明养犬现象,规范溜犬行为,及时捕捉流浪犬只。

截至目前,已联合警察支队开展15次集中整治行动,捕捉各类犬只60余只,其中包括藏獒2只,请求巡特警现场击毙藏獒1只,处置疑似狂犬1只,办理《犬只准养证》126个,有效保障市民的人身健康和